;%/W%m\\ww

I'image.

'« Une gomme est posée par terre.

=3 \"'Un sTylo est tombé de la ‘rr'ousse |I

¢ e \& e

,L'hyér'loge est en haut a gauche; de

»  Le globe est posé sur la ’rable Sur-
- la droite de I'image. ) Ve

\ J'lmage

~ coté du cartable.

- %rable a coté d'une gomme.

9}\ I Ya une. banderole r‘ouge /
T E Y al

5&

La trousse est posée par ‘rer‘r‘e o

| - Un petit carnet est posé sur Ia

/«J \@ m\“i“(/

/ ::Le ’rableau esT a gaucht de

FN A
N

)

b &l horloge

| frousse. :

-*ii;\Un taille crayon est par terre.

. <Le cartable est sous la Table S,

@
x\ On ne vouT pas le solell

=4 =N ’m\w 7

~ Les ciseaux sont aussi gros que la =

P 4
) V@' D D QJ/V)-\"“"/”’ :

= /«J AP i

% //% A SN J@@

' A
A&
g
- &
3 g A

«l’umage ,;
La calculatrice est gr‘ande e'r
placee sous le tableau. "
~ Ily aune équerre sur la table.

Le soleil est & gauche de I'image. .

g\ Lhorloge est Pf‘€Sque au Cen'rr'e :
I T E N el

Le Tab’(eau esT en hau* a dr‘orte

;W% Mmav\\xw@

> |RAg* \

== N e\ 7




\\

L=,

Le bus‘/es‘r a gauche de I |mage ma
;\II r'oule vers la droite. :

\ un crayon est dessous.

& e 4~ 'w X L

~La calculatrice est sur la Tabyl,e/e’r

Le so l bmlle en hau‘r a dr'oufe

_ ciseaux sont par terre.

dessous>du Tablequ

A 4~} @\w

Y Cre 2 %A’Qﬁw =Y

;}Le globe est aussi grand que |<Z ,,

iy

Le bus est sur la table mais,i’?les‘,,'}?

. ﬁ,e globe est a terre, il est sc‘rue en

5 % @/;7 K\X%JY

. gauche de la trousse.

- Les cnseaux sonT par ter'r'e

A 4~ \ L

carnet bleu. Jnd
& La gomme et le taille crayon sdn’r

La trousse est plus petite que Ie

r

(7L e I

;La Table es‘r a dr'orre e’r |I y g un

% car"rable

§ ;g:% /|
car'ne‘r et une calcula’rr‘uce dessus . u

Le 5016'1 esT au dessus de Ia Table T

@




